



## Politica privind mediul, sănătatea și securitatea ocupațională

Conducerea se angajează să protejeze mediul, sănătatea, securitatea și bunăstarea angajaților noștri ca parte integrantă a politicii B. Braun Pharmaceucals SA, fabrica de soluții perfuzabile.

Baza Politicii noastre privind mediul, sănătatea și securitatea ocupațională o reprezintă respectarea cu rigurozitate a tuturor legilor și reglementărilor în vigoare, precum și a tuturor celorlalte obligații în materie de conformitate.

Ne angajăm la utilizarea tehnologiilor moderne pentru a asigura îmbunătățirea continuă a protecției mediului, a sănătății și a securității ocupaționale. Asigurarea condițiilor de muncă sigure și sănătoase, eliminarea pericolelor, respectiv reducerea riscurilor legate de protecția mediului și securitatea muncii reprezintă o prioritate maximă. Înțelegem că acest lucru face parte din obligația noastră de diligență față de angajații noștri.

Atunci când luăm decizii antreprenoriale, ne preocupă în mod special aspectul protecției mediului, prin care întotdeauna ținem cont de întregul ciclu de viață al produselor noastre. Depunem eforturi susținute pentru a stabili un echilibru între economie și ecologie.

Exploatăm sistemul nostru integrat de management al mediului, sănătății și securității ocupaționale ca instrument de control pentru a revizui obiectivele pe care le-am stabilit. Implicăm în activitățile noastre atât angajații, cât și organisme reprezentative. Un element cheie al sistemului nostru de management al mediului, sănătății și securității ocupaționale este reprezentat de revizuirea obiectivelor stabilite de către conducerea superioară.

Considerăm protejarea în mod activ a mediului, a sănătății și securității ocupaționale drept o sarcină esențială a conducerii. Prin intermediul unei formări continue și al unei comunicări deschise, ne asigurăm că angajații noștri se identifică cu politica noastră în domeniul mediului, sănătății și securității ocupaționale și că aceștia colaborează cu noi în vederea punerii în aplicare.

În ceea ce privește politica noastră privind mediul, sănătatea și securitatea ocupațională, urmărim să avem un dialog activ, atât în regiune, cât și cu autoritățile, federațiile industriale, cu factorii de decizie politică și cu toate grupurile de interese speciale.

  
Gheorghe Bulat

  
Ioana Maria Forga

Timisoara, 23.10.2019